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REUNIÃO DO JÚRI DO CONCURSO PARA O RECRUTAMENTO DE (1) TÉCNICO SUPERIOR 

Oferta BEP n.º 202212/0661 

 

Ata da reunião número dois 

Ao décimo sexto dia de janeiro de dois mil e vinte e três, pelas onze horas, reuniram-se nas 

instalações da Casa de Ramalde - Porto, os membros do júri de recrutamento por mobilidade 

interna na carreira e categoria de técnico superior.  

Esta reunião foi convocada pelo presidente do júri e estavam presentes todos os membros, a 

saber: David Ferreira, na qualidade de presidente do júri; Miguel Areosa Rodrigues, na qualidade 

de vogal efetivo e Lara Pereira, na qualidade de vogal efetivo. 

Da ordem de trabalhos constava: 

1. Apreciação dos processos de candidatura visando a elaboração do projeto de lista de 

candidatos admitidos e excluídos ao presente procedimento concursal. 

Candidataram-se ao presente procedimento 5 candidatos, a saber: 

Bruna Rafaela Saraiva Remelgado 

Carlos Manuel Vieira de Sousa Teixeira 

Jorge Davide Marinho Simões Sampaio 

Luís Jorge Cardoso de Sousa 

Wilza Betania dos Santos 

 

O júri procedeu à análise dos elementos apresentados pelos candidatos, designadamente a 

posse dos requisitos exigidos e a apresentação dos documentos essenciais à sua admissão, 

tendo deliberado, por unanimidade, o seguinte: 

- Admitir ao presente procedimento por mobilidade, por reunir os requisitos exigidos de 

admissão e formalizar corretamente a candidatura, os seguintes candidatos: 
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Carlos Manuel Vieira de Sousa Teixeira 

Jorge Davide Marinho Simões Sampaio 

Luís Jorge Cardoso de Sousa 

 

- Excluir do procedimento por mobilidade as candidatas: 

Bruna Rafaela Saraiva Remelgado (a) 

Wilza Betania dos Santos (a) (b) 

 

(a) por não comprovar ser titular de vínculo de emprego público por tempo indeterminado 

previamente estabelecido, na carreira e categoria de técnico superior; 

(b) por não comprovar ser titular de licenciatura na área de História e Arqueologia (área 

CNAEF 225); 

 

O júri procederá, na presente data, à notificação dos candidatos excluídos para a realização da 

audiência de interessados nos termos do número 4 do artigo 16.º da Portaria n.º 233/2022, de 

09/09 com o artigo 101.º n.º 1 do Código do Procedimento Administrativo. 

E, nada mais havendo a tratar, foi encerrada a reunião, de que foi lavrada a presente ata que, 

depois de lida e aprovada, vai ser assinada pelo presidente e pelos vogais que nela participaram. 

 

O Júri 

Presidente 

____________________________________________ 

(David Ferreira) 

                        1º Vogal               2º Vogal 

    ___________________________                                       _______________________ 

          (Miguel Areosa Rodrigues)                                                       (Lara Pereira) 
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